AUTOCERTIFICAZIONE SELBSTERKLÄRUNG

(Art. 46 D.P.R. 445 del 28.12.2000) (D.P.R. 445 vom 28.12.2000, Art. 46)

Bolzano, Bozen am
II / La sottoscritto/a – Die/Der unterfertigte
nato/a – geboren inil - am
residente a / wohnhaft in
Via/Str Nr
in qualità di - In der Eigenschaft als
consapevole delle sanzioni penali previste nel caso di dichiarazioni mendaci, di formazione o di uso di atti falsi, richiamate dall'art. 76 del D.P.R. 445/2000,
eingedenk der für unwahre Erklärungen, Austellung oder Verwendung gefälschter Akten vorgesehenen strafrechtlichen Folgen, wie im Art. 76, D.P.R. 445/2000, angeführt,
dichiara / erklärt
che/dass
nato/a a – geboren in II – am
è deceduto/a ain data – am
verstorben ist.
Ai sensi dell'art. 75 del citato D.P.R. 445/2000, il/la dichiarante decade dai benefici eventualmente conseguiti al provvedimento emanato sulla base della dichiarazione non veritiera.
Dichiaro altresì di essere informato/a, ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 10 della legge 675/1996, che i dati personali raccolti saranno trattati, anche con strumenti informatici, esclusivamente nell'ambito del procedimento per il quale la presente dichiarazione viene resa.
Der/Die Erklärende verliert gemäß Art. 75 dieses D.P.R. 445/2000 die Begünstigungen, welche durch die auf Grund der nicht wahrheitsgetreuen Erklärung getroffenen Maßnahme gegebenenfalls erwirkt wurden. Ich erkläre überdies im Sinne und für die Wirkungen des Gesetzes 675/1996 darüber informiert zu sein, dass die erhobenen personenbezogenen Daten, auch mit informationstechnischen Mitteln, ausschliesslich im Rahmen der Verfahrens verarbeitet werden, für welches diese Erklärung abgegeben wird.
IL DICHIARANTE / DER ERKLÄRENDE